


2

&

3|

m
-

m m
- (%]

N
&

|

@
§i=

www.philips.com/support. “

©

User Manual

PHILIPS

To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/support.

Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese

www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.

philips.com/support.

Um das vollstandige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support

[a va karefaceTe To TMANPEG £YXELPISIO ¥XPrioNng,

emokedTeiTe TN SlevBuvorn www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo,

visite www.philips.com/support.
Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa wwwi.philips.com/support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letoltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.

Specifications

Amplifier

Rated Output Power 200mW RMS
Tuner (FM)

Tuning Range 87.5-108 MHz
Tuning Grid 50 KHz
Sensitivity

- Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf

- Stereo, 46 dB S/N Ratio <51.5 dBf
Total Harmonic Distortion <3%

Signal to Noise Ratio >50 dBA

General information

AC Power (power adapter)

Brand name: Philips;
Model: ASO030-060-EE050,
or EML0600500;

Input: 100-240V~, 50/60
Hz 015 A;

Output: 6V === 0.5A

Operation Power
Consumption

<5W

Standby Power Consumption

<1W

Dimensions:
Main Unit (W x H x D)

130 x 46 x 130 mm

Weight
- Main Unit

03 kg

Specifikace

Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon

200 mW RMS

Tuner (FM)

Rozsah ladénf

875 az 108 MHz

Krok ladéni

50 kHz

Citlivost

— Mono, odstup signdl/Sum 26 dB <22 dBf
— Stereo, pomér signdl/Sum 46 dB <515 dBf
Celkové harmonické zkreslenf <3%
Odstup signdl/sum >50 dBA

Obecné informace

Napdjeni AC (napdjeci

adaptér)

Nézev znacky: Philips;
Model: AS030-060-EE050
nebo EML0600500;
Vstup: 100-240V~;
50/60 Hz; 0,15 A;

Vystup: 6V ==05 A

Specifikationer

Forstaerker

Faktisk effekt 200 mW RMS
Tuner (FM)

Indstillingsomrade 87,5-108 MHz
Indstilling af gitter 50 KHz
Sensitivitet

— Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf

— Stereo, 46 dB S/N ratio <515 dBf
Samlet harmonisk forvraengning < 3%
Signal-/stgjforhold > 50 dBA

Generelle oplysninger

Vekselstrem (stremadapter)

Varemarkenavn: PHILIPS:
Model: ASO030-060-EE050
eller EML0600500;

Input: 100-240 V~, 50/60
Hz 0,15 A;

Output: 6V ===05A

Stremforbrug ved drift

<5W

Stremforbrug ved standby

<1W

Mal:
Hovedenhed
(BxHxD)

130 x 46 x 130 mm

Vaegt
- Hovedenhed

03 kg

DE|
Technische Daten

Verstarker

Ausgangsleistung

200 mW RMS

Tuner (UKW)

Empfangsbereich

87,5 bis 108 MHz

Abstimmungsbereich

50 KHz

Empfindlichkeit

— Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf
— Stereo, 46 dB S/N Ratio < 51,5 dBf
Klirrfaktor <3%
Signal/Rausch-Verhéltnis > 50 dBA

Allgemeine Informationen

Spotreba elektrické energie pri
provozu

<5W

Spotreba energie
v pohotovostnim rezimu

<1W

Rozméry:
Hlavn jednotka (5 xV x H)

130 x 46 x 130 mm

Hmotnost
— Hlavni jednotka

03 kg

Netzspannung Markenname: Philips;

(Netzteil) Modell: AS030-060-EE050 oder
EML0600500;
Eingangsleistung: 100 bis 240V~,
50/60 Hz, 0,15 A;
Ausgangsleistung: 6V === 0,5 A

Betriebs- <5W

Stromverbrauch

Standby- <1W

Stromverbrauch

Abmessungen:

Hauptgerdt (B x HxT) 130 x 46 x 130 mm

Gewicht

- Hauptgerit 03 kg

Mpodiaypadeg

Evioxutng

AlaBabuiopévn 1oxUg eEd6dou 200mW RMS
Aéxng (FM)

EUpog ouvToviopou 87,5-108 MHz
[MAéypa ouvToviouou 50 KHz
Eualobnoia

— Movodwvikog, Adyog <22 dBf
onjparog mpog Bopupo 26 dB

— 2TePEODWVIKOG, AOYOG <51,5 dBf
onjparog mpog Bopupo 46dB

2UVOAIKT) apuovIKT TTapapdp-  <3%

dwon

Noyog onuartog mpog 6opufo  >50 dBA

Fevikég mAnpodopieg

Petpa AC (TpodpodoTiko)

Erwvupia: PHILIPS,
Movtého: AS030-060-EE050
1) EML0600500,

Eicodog: 100-240V~, 50/60
Hz, 015 A,
EEodog:6V=-05A

Karavahwon evépyelag oe <5W
AetToupyia
Karavahwon evépyelag oe <1W

avapovn

AlaoTdoelc:
Kupla povada (M x Y x B)

130 x 46 x 130 xIA.

Bapog

- Kpla povada 0,3 ktha
Especificaciones

Amplificador

Potencia de salida 200 mW RMS
Sintonizador (FM)

Rango de sintonizacién 87,5 -108 MHz
Intervalo de sintonizacién 50 KHz
Sensibilidad

- Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf

- Estéreo, relacién S/R 46 dB <515 dBf
Distorsién armdnica total <3%

Relacién sefial/ruido >50 dBA

Informacion general

Alimentacién de CA
(adaptador de alimentacién)

Nombre de la marca: Philips;
Modelo: AS030-060-EE050 o
EML0O600500;

Entrada: 100 - 240V~,
50/60 Hz 0,15 A;
Salida:6V="=05A

Consumo de energia en <5W
funcionamiento
Consumo en modo de <1W

espera

Dimensiones:
Unidad principal
(ancho x alto x profundo)

130 x 46 x 130 mm

Peso
- Unidad principal

0,3 kg

Teknisia tietoja

Vahvistin

[Imoitettu ldhtoteho 200mW RMS
Viritin (FM)

Viritysalue 87,5-108 MHz
Virityskaavio 50 KHz
Herkkyys

— Mono, 26 dB signaali-kohina- <22 dBf
suhde

— Stereo, 46 dB signaali-kohina- <51,5 dBf
suhde

Harmoninen kokonaishdirié <3%
Signaali—kohina-suhde >50 dBA
Yleistad

Virta (verkkolaite) Merkki: Philips

Malli: AS030-060-EE050
tai EML0O600500

Tulo: 100-240V~, 50/60
Hz, 015 A
Lahts:6V=05A

Virrankulutus kdytossa

alle 5W

Virrankulutus valmiustilassa <1W

Mitat:

Padlaite (L x Kx S) 130 x 46 x 130 mm
Paino

- Pddlaite 0,3 kg
Spécificités

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 200 mW RMS
Tuner (FM)

Gamme de fréquences 87,5-108 MHz
Grille de syntonisation 50 kHz
Sensibilité

- Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22 dBf

- Stéréo, rapport signal/bruit 46 dB < 51,5 dBf
Distorsion harmonique totale <3%
Rapport signal/bruit > 50 dBA

Informations générales

Alimentation secteur
(adaptateur secteur)

Marque : Philips ;
Modele : ASO30-060-

EEO50 ou EML0600500 ;

Entrée : 100-240V~,
50/60 Hz ;015 A ;
Sortie : 6V === 0,5A

Consommation électrique en
mode de fonctionnement

<5W

Consommation électrique en
mode veille

<1W

Dimensions :
Unité principale (I x H x P)

130 x 46 x 130 mm

Poids
- Unité principale

03 kg

Termékjellemzok

Erdsitd

Névleges kimend teljesitmény 200 mW RMS
Hangoldegység (FM)

Hangoldsi tartomdny 87,5-108 MHz
Hangoldrdcs 50 KHz
Erzékenység

- Mono, 26 dB H/Z arény < 22 dBf

- Sztered, 46 dB H/Z ardny <515 dBf

Teljes harmonikus torzitds < 3%

Jel-zaj ardny >50 dBA

Altaldnos informaciok

Tapfesziiltség (hdlézati
adapter)

Mérkanév: Philips,

Tipus: AS030-060-EE050, vagy
EML0600500;

Bemenet: 100-240V~, 50/60
Hz 0,15 A;

Kimenet: 6V ===0,5 A

Teljesitményfelvétel

<5W

Teljesitményfelvétel
készenléti tzemmddban

<1W

Méretek:
Féegység (sz x ma x mé)

130 x 46 x 130 mm

Toémeg
- Féegység

03kg




